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ÉRTESÍTÉS 

 

Tisztelt Szülők! 

 

Intézményünkben minden évfolyamon kötelező az etika- vagy a helyette választható egyházi jogi 

személy által szervezett hit- és erkölcstan órán való részvétel. Iskolánkban négy egyház képviselője 

jelezte szándékát a hit- és erkölcstan óra jövő évi oktatásával kapcsolatban. 

A vonatkozó jogszabályok értelmében, intézményünknek lehetőséget kell biztosítani az egyházak 

képviselőinek bemutatkozására, illetve a hit- és erkölcstan órákkal kapcsolatos információk, szülők 

felé történő megosztására. 

Ennek kapcsán, az érdeklődő szülők számára 2018. március 12-én (hétfőn): 

1600 órai kezdettel a 23-as tanteremben a MAZSIHISZ  

1600 órai kezdettel a 33-as tanteremben az Evangélikus (Lajtos János); 

1600 órai kezdettel a 24-es tanteremben a Katolikus (Novákné Tomcsányi Andrea); 

1600 órai kezdettel a 36-os tanteremben a Hit Gyülekezete (Kiss Szilvia) 

Egyház képviselője tart tájékoztatót. 

 

A tájékoztatásra szeretettel várjuk a leendő 1. osztályosok, valamint a többi, jelenlegi évfolyam 

tanulóinak szüleit is. 

 

A leendő első osztályosok szüleinek a beiratkozás napján kell nyilatkozniuk arról, hogy az etika, 

vagy a hit- és erkölcstan órát választják-e gyermekük számára. Ez utóbbi esetben választaniuk 

kell, melyik egyház által biztosított hitoktatást igénylik. 

 

A többi évfolyam esetében: 

Ha a szülő a következő tanévre vonatkozóan az etika vagy a hit- és erkölcstan tantárgyra vonatkozó 

választását módosítani kívánja, az erre vonatkozó szándékát minden tanév május 20-áig írásban 

közli az intézmény vezetőjével és az érintett egyházi jogi személy képviselőjével (20/2012. (VIII. 

31.) EMMI rendelet: 182/B. § (7)) 

 

Kérem, kövessék figyelemmel weblapunkon (www.csomadsuli.hu) a fent említett egyházak később 

megjelenő hirdetményeit is. 

 

Csomád, 2018. február 26. 

 Tisztelettel: 

Kelemen Ildikó intézményvezető 
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